Rozwigzania zadan z 23.06 (wtorek)
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A - graniastostup tréjkamy

B - ostrostup tréjkatny

C - graniastostup czworokatny B

D - ostrostup czworokatny - A'

E - walec IR :
F - stozek 4 /

G - kula
H - inna bryla niZ wymienione @} @ '©

éw. 2 str.103

Graniastostup Ostrostup

liczba widocznych Scian: 3 .............. . -

liczba niewidocznych $cian: 5 . l’ ........
A4 q

liczba widocznych krawedzi: ~ “4%4 34
liczba niewidocznych krawedzi: ~  +~ 9
liczba widocznych wierzchotkéw: 4 4

liczba niewidocznych wierzchotkow: -2 U
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Te rurke sklejono Te rurke sklejono
z prostokata z prostokata
g & C

SR Te rurke sklejono
z prostokata
D

¢w. 4 str.104

a) widziana z boku, b) widziana z gory, ¢) widziana z dotu.




